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Litery z pól ponumerowanych od 1 do 13 utworzą rozwiązanie.

W kolejności przypadkowej:
- w sieci lub na rosole.

- egoista lub sobek.

- koszt poniesiony przy zakupie.

- drzewa posadzone z obu stron drogi.

- mydlane lub stawiane choremu.

- czarne lub srebrne żaglowce w akwarium.

- dęty, drewniany instrument muzyczny.

- następuje po orce.

- ozdobna roślina zwana amarantem.

- imię greckiego piosenkarza Roussosa.

- aranżer przedstawienia.

- imię jednego ze Starszych Panów.

- polny chwast rozłogowy.

- delikatny szmer liści.

- oz, wąski wał z piasków i żwirów.

- bohater „Skąpca” Moliera.
                                                                                        Czesław Żygłowicz

